

Акционерное общество «Бенат»

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ № 1А-2023 от 10.04.2023
О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА**

г. Тюмень
2023 год

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Акционерное общество «Бенат» (АО «Бенат») (далее - Продавец) объявляет о проведении аукциона по продаже имущества (далее по тексту – Аукцион, Процедура). Процедура проводится в порядке, установленном в настоящем Информационном сообщении о проведении продажи имущества (далее – Информационное сообщение), а также на основании Плана мероприятий по реализации непрофильных активов АО «Бенат», утвержденного решением Совета директоров АО «Бенат» (Протокол № 9 от 07 апреля 2023 г.).

1	Продавец	<p>Акционерное Общество «Бенат» Место нахождения: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская д. 18 в лице врио генерального директора Колташова Станислава Николаевича Ответственное лицо Продавца по вопросам проведения Аукциона: Кондрашова Ольга Юрьевна тел. 8 (3452) 43-26-24, e-mail: kondrashova@benat.ru</p>
2	Предмет Процедуры	<p>Товарный знак «ЖИТНИЦА», Номер регистрации (свидетельства) № 657199, Номер заявки № 2017729319, срок действия: с 19.07.2017 по 19.07.2027, класс МКТУ и перечень товаров (услуг): гр.33 (водка) Правообладатель: Акционерное Общество «Бенат», 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская д. 18. Изображение товарного знака, знака обслуживания: ЖИТНИЦА Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы. Сведения обо всех предыдущих торгах: объявляется впервые. Начальная цена продажи: 120 000 (сто двадцать тысяч) руб. 00 коп. с НДС 20%. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены 5%): 6 000 (шесть тысяч) руб. 00 коп. Способ отчуждения – заключение договора об отчуждении исключительных прав. Форма подачи предложений о цене имущества на аукционе - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества</p>
3	Место, даты, время начала и окончания и порядок подачи заявок и определения участников аукциона	<p>Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 10 апреля 2023 года. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 28 мая 2023 года. Время, место приема и порядок подачи заявок – рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., с 13 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по местному времени по адресу: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская, 18, административное здание: 3 этаж, приемная тел. 8(3452) 43-36-06; 8(3452) 43-75-96. При направлении почтовым направлением, на адрес: 625001, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская, 18, Электронная почта продавца для подачи заявок в электронном виде: info@benat.ru Заявки подаются по утвержденной организатором аукциона форме (Приложения № 1,2), в 2 (двух) экземплярах: - лично или через законного представителя при посещении АО «Бенат»; - посредством почтовой связи на бумажном носителе; - посредством подачи заявки на участие в аукционе на электронную почту продавца, указанную в информационном сообщении. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется продавцом в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки продавцом делается отметка о принятии заявки с указанием ее номера, даты и времени принятия продавцом: Заявка считается поданной в срок если заявка с документами к ней сданы на почту, переданы или заявлены продавцу либо уполномоченному их принять лицу до 24 часов последнего дня срока, установленного для подачи заявок в информационном сообщении: - Для заявок, поданных при личном обращении к продавцу – заявка считается поданной в день предоставления ее претендентом и регистрации в установленном</p>

порядке продавцом.

- Для заявок, поданных посредством почтовой связи на бумажном носителе – заявка считается поданной в день указанном на штампе почтовой квитанции или на реестре отправки заявки выдаваемых почтой России или курьерской службой (экспедитор).

- Для заявок, поданных претендентом на электронную почту продавца, указанную в информационном сообщении – в день получения заявки продавцом на электронную почту.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении аукциона, вместе с документами, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям:

Для заявок, поданных при личном обращении к продавцу – возвращаются под расписку.

Для заявок, поданных посредством почтовой связи или курьерской службы (экспедитор) на бумажном носителе – направляются почтой России;

Для заявок, поданных на электронную почту продавца, заявка отправляется на электронную почту претендента, указанную в заявке.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

В отношении юридического лица:

-заверенные руководителем претендента копии учредительных документов;

-документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

-физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов,

-индивидуальные предприниматели представляют копию паспорта, выписку из ЕГРИП, выданной не позднее 30 календарных дней до даты подачи документов на участие в аукционе.

В случае, если от имени претендента действует его представитель на основании доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Требования, предъявляемые к оформлению представляемых претендентами документов, указанные в настоящем пункте информационного сообщения являются исчерпывающими.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе в отношении каждого лота.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

не представлен полный пакет документов, предусмотренный перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене имущества на аукционе), или представлены недостоверные сведения;

заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий.

Перечень оснований отказа претенденту в участии в аукционе является исчерпывающим.

Уведомление с указанием причин о не допуске претендента к участию в аукционе выдается претенденту или его полномочному представителю под расписку или высылается ему на электронную почту, указанную в заявке либо, направляется по почте заказным письмом в течение пяти рабочих дней с даты определения участников аукциона.

Дата, время и место определения участников аукциона – **29.05.2022** года в 14 час. 00 мин., по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул.

		<p>Мельзаводская, 18, административное здание, зал заседаний на 3 этаже.</p> <p>В день определения участников аукциона Комиссия по проведению аукциона (далее – Комиссия) рассматривает заявки и документы претендентов. По результатам рассмотрения документов, принимается решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе. Решения о признании претендентов участниками аукциона оформляется протоколом. В протоколе рассмотрения заявок на участие в аукционе приводится перечень принятых заявок с указанием имен (наименований) претендентов, перечень отозванных заявок, имена (наименования) претендентов, признанных участниками аукциона, а также имена (наименования) претендентов, которым было отказано в допуске к участию в аукционе, с указанием оснований отказа.</p> <p>Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Не было подано ни одной заявки на участие; 2. Подана единственная заявка на участие; 3. Ни один из претендентов не признан участником; 4. Только один претендент признан участником. <p>При наличии оснований для признания аукциона несостоявшимся Комиссия принимает соответствующее решение, которое оформляется протоколом. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе размещается на сайте Продавца в сети Интернет в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем подписания протокола.</p>
4	Порядок отказа от проведения Процедуры	<p>Продавец вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до наступления даты его проведения.</p>
5	Дата, время, место и порядок проведения аукциона, порядок определения победителей аукциона, оформление результатов аукциона, место и срок подведения результатов аукциона.	<p>Аукцион проводится 30.05.2023 года в 14 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская, 18, административное здание, зал заседаний на 3 этаже.</p> <p>Аукцион начинается в установленный в информационном сообщении день и час.</p> <p>Аукцион проводит председатель комиссии по проведению аукционов по продаже имущества (аукционист).</p> <p>Аукционист проводящий аукцион обеспечивает порядок при проведении аукциона. Участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки участника аукциона (далее именуются - карточки).</p> <p>Аукцион начинается с объявления аукционистом об открытии аукциона.</p> <p>После открытия аукциона аукционистом оглашаются наименование имущества, основные его характеристики, начальная цена продажи и "шаг аукциона".</p> <p>"Шаг аукциона" устанавливается продавцом в фиксированной сумме, составляющей не более 5 процентов начальной цены продажи, и не изменяется в течение всего аукциона.</p> <p>После оглашения аукционистом начальной цены продажи участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек.</p> <p>После заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам аукциона заявлять свои предложения по цене продажи, превышающей начальную цену. Если после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся. Каждая последующая цена, превышающая предыдущую цену на "шаг аукциона", заявляется участниками аукциона путем поднятия карточек. В случае заявления цены, кратной "шагу аукциона", эта цена заявляется участниками аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения.</p> <p>Аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи. При отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается.</p> <p>По завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона. Победителем</p>

		<p>аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.</p> <p>Цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол о результатах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.</p> <p>В протоколе о результатах аукциона указываются:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона; 2) предмет аукциона; 3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона; 4) Ф.И.О.(наименование) победителя аукциона. <p>Протокол о результатах аукциона составляется и подписывается всеми членами Комиссии в день проведения аукциона. Один экземпляр протокола остается у организатора аукциона, второй экземпляр протокола передается победителю аукциона или его полномочному представителю под расписку, или высылается ему на электронную почту, указанную в заявке либо, направляется по почте заказным письмом в течение пяти рабочих дней с даты подведения результатов аукциона.</p> <p>Протокол Комиссии о результатах аукциона размещается не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения результатов аукциона на сайте продавца в сети Интернет www.benat.ru.</p> <p>Аукцион признается несостоявшимся на этапе проведения аукционного торга в случае, если: в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона (открытая форма подачи предложений о цене) не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.</p> <p>В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол,</p> <p>Место и срок подведения результатов аукциона: результаты аукциона подводятся по адресу: Тюменская область, , г. Тюмень, ул. Мельзаводская, 18, административное здание, зал заседаний на 3 этаже в день проведения аукциона: 30.05.2023г., 16 час. 00 мин. по местному времени.</p>
6	<p>Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями и сроком заключения договора об отчуждении исключительных прав</p>	<p>С иными сведениями о предмете аукциона, формой договора об отчуждении исключительных прав, сроком заключения договора претенденты могут ознакомиться по адресу: – рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., с 13 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская д. 18, Тел. . 8 (3452) 43-26-24, а также на сайте АО «Бенат» в сети «Интернет» https://benat.ru/ в разделах: Раскрытие информации/ Информация о продаже непрофильных активов.</p> <p>Осмотр Имущества и относящейся к нему документации осуществляется: рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., с 13 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по местному времени. Предварительная запись на осмотр имущества ведется через контактное лицо: Кондрашова О.Ю., Тел. 8(3452) 43-26-24, заявки на осмотр лота принимаются по адресу электронной почты: info@benat.ru.</p> <p>Условия договора об отчуждении исключительных прав определены в Приложении №3 к информационному сообщению.</p> <p>Приложения: Образец - Заявка на участие в аукционе; Перечень документов, прилагаемых к заявке; Образец - Договор об отчуждении исключительных прав.</p> <p>Претендент вправе направить запрос о разъяснении размещенной информации на электронную почту: info@benat.ru. Запрос разъяснений подлежит рассмотрению организатором, если он был получен, не позднее, чем за 5 (пять) рабочих дней до даты и времени окончания приема заявок, указанной в информационном сообщении о проведении продажи Имущества.</p>

7	Срок заключения договора купли-продажи	<p>По результатам Процедуры Продавец и Победитель аукциона, с которым Продавец принял решение заключить договор в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения итогов Процедуры заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор об отчуждении исключительных прав по форме Приложения 3.</p> <p>В случае признания аукциона несостоявшимся, если Продавцом принято решение о допуске только одного участника, договор, в этом случае, заключается с единственным допущенным участником.</p> <p>Договор об отчуждении исключительных прав заключается в простой письменной форме по месту нахождения продавца: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Мельзаводская, д. 18</p>
8	Условия и сроки оплаты по договору купли-продажи Объекта (лота)	Условия и сроки оплаты по договору об отчуждении исключительных прав определены в проекте договора об отчуждении исключительных прав, приведенном в Приложении 3 к Информационному сообщению.
9	Переход права собственности на Объект (лот)	Условия перехода права собственности на Объект определены в проекте Договора об отчуждении исключительных прав, приведенном в Приложении 3 к Информационному сообщению.

Приложения:

- 1) образец заявки на участие в аукционе
- 2) перечень документов, прилагаемых к заявке
- 3) проект договора об отчуждении исключительных прав

Врио генерального

директора

Должность

Подпись

С. Н. Колташов

ФИО

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В
АУКЦИОНЕ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В СОБСТВЕННОСТИ АО
«БЕНАТ»**

(полное наименование юридического лица, подающего заявку) (фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица/индивидуального предпринимателя, подающего заявку)

именуемый далее Претендент, в лице

(фамилия, имя, отчество, должность)

действующий на основании _____, изучив информационное сообщение о проведении настоящей процедуры, включая опубликованные изменения, настоящим удостоверяет, что согласен приобрести объект имущества в соответствии с условиями, указанными в информационном сообщении, принимая решение об участии в аукционе по продаже имущества:

Товарный знак «ЖИТНИЦА», срок действия: с 19.07.2017 по 19.07.2027, классы МКТУ и перечень товаров (услуг): 33 (водка) (далее - имущество),
обязуюсь:

1) соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении от «10» апреля 2023 г. № 1А-2023 о проведении аукциона, опубликованном и размещенном на сайте: <https://benat.ru/>, а также порядок проведения аукциона, установленный Положением об организации продажи непрофильных активов АО «Бенат», утвержденным Приказом врио генерального директора АО «Бенат» от 03.04.2023 г. № 183.

2) в случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор об отчуждении исключительных прав **в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона**, и уплатить Продавцу стоимость имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором отчуждения исключительных прав.

Претендент подтверждает, что располагает данными о Продавце, предмете аукциона, начальной цене продажи имущества, величине повышения начальной цены продажи имущества («шаг аукциона»), дате, времени и месте проведения аукциона, порядке его проведения, порядке определения победителя, заключения договора отчуждения исключительных прав.

Претендент подтверждает, что на дату подписания настоящей заявки ознакомлен с характеристиками имущества, указанными в информационном сообщении о проведении настоящей процедуры, что ему была представлена возможность ознакомиться с состоянием имущества в результате осмотра и относящейся к нему документации, в порядке, установленном информационным сообщением о проведении настоящей процедуры, претензий к Продавцу не имеет.

Настоящей заявкой подтверждаем(-ю), что:

- против нас (меня) не проводится процедура ликвидации;
- в отношении нас (меня) отсутствует решение арбитражного суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства;
- наша (моя) деятельность не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Претендент гарантирует достоверность информации, содержащейся в документах и сведениях, находящихся в реестре аккредитованных на электронной торговой площадке Претендентов.

Настоящей заявкой подтверждаем(-ю) свое согласие на обработку и передачу представленных Продавцу персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

Адрес, телефон и банковские реквизиты Претендента:

« ____ » _____ 2023 года

м.п.

Подпись Претендента (его полномочного
представителя) и расшифровка

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ПРИЛАГАЕМЫХ К ЗАЯВКЕ

Одновременно с Заявкой на участие в аукционе Претенденты представляют заверенные руководителем претендента копии следующих документов:

Юридические лица:

1) свидетельство о государственной регистрации и иные учредительные документы претендента (или лист записи ЕГРЮЛ при первичной регистрации юр.лица).

Для иностранных организаций:

-выписка из торгового реестра или иные документы, подтверждающие правоспособность организации;

- документ о регистрации по месту нахождения;

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговых органах РФ в случае если деятельность осуществляется через постоянное представительство в РФ;

2) свидетельство о постановке на учет в налоговых органах (сертификат о резидентстве для нерезидентов);

3) решение органа управления претендента о совершении сделки в случаях, когда такое решение необходимо в соответствии с законодательством, учредительными документами Претендента или соглашением сторон, либо письменное заявление Претендента, что сделка не требует одобрения органов управления;

4) решение об избрании (назначении) единоличного исполнительного органа, принятое органом управления претендента, к компетенции которого уставом отнесен вопрос об избрании (назначении) единоличного исполнительного органа;

5) доверенности на участие в торгах и заключение договора, выданная в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ (если от имени Претендента действует его представитель по доверенности). В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным единоличным исполнительным органом претендента на предоставление соответствующих полномочий в порядке передоверия, Заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица, выдавшего доверенность.

Физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели:

1) копии всех заполненных листов документа, удостоверяющего личность.

2) доверенность на участие в торгах и заключение договора (если от имени Претендента действует его представитель по доверенности).

Все подаваемые Претендентом документы не должны иметь неоговоренных исправлений. Все исправления должны быть надлежащим образом заверены. Печати и подписи, а также реквизиты и текст оригиналов и копий документов должны быть четкими и читаемыми. Подписи на оригиналах и копиях документов должны быть расшифрованы (указывается должность, фамилия и инициалы подписавшегося лица).

ДОГОВОР
об отчуждении исключительных прав

г. Тюмень

« ____ » _____ 2023 г.

Акционерное общество «Бенат», в лице Временно исполняющего обязанности Генерального директора Колташова Станислава Николаевича, являющееся владельцем исключительных прав на товарный знак № 657199, именуемое в дальнейшем «**Правообладатель**», с одной стороны, и

Общество с ограниченной ответственностью « _____ », именуемое в дальнейшем «**Правопреемник**», в лице Директора _____, действующей на основании Устава, договорились о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Правообладатель исключительных прав на товарный знак № 657199, с приоритетом от 19.07.2017 (далее - Товарный знак), отчуждает Правопреемнику, на условиях, указанных ниже, исключительные права на Товарный знак.

1.2. Правообладатель исключительных прав на Товарный знак отчуждает исключительные права в отношении всех товаров/услуг, отраженных в перечне товаров и/или услуг, для которых Товарный знак зарегистрирован, а именно:

33 - водка.

1.3. Правообладатель не будет препятствовать введению Правопреемником в хозяйственный оборот Товарного знака, указанного в п.1.1., в отношении товаров отраженных в перечне, для которых зарегистрирован упомянутый Товарный знак, отчуждаемый в рамках настоящего Договора отчуждения, с момента подписания Сторонами настоящего Договора отчуждения, за исключением товаров «медиум-сегмента» (ценовой коридор стоимости таких товаров от 289 до 309 руб. на полке на момент заключения настоящего Договора, при увеличении размера акцизов, налогов на товары, ценовой коридор стоимости увеличивается пропорционально такому размеру увеличения).

2. Права и обязанности сторон

2.1. Правопреемник оплачивает все расходы по регистрации настоящего Договора в Роспатенте, в том числе, пошлину за регистрацию отчуждения исключительных прав на Товарный знак.

2.2. Правопреемник в течение 14 (четырнадцати) календарных дней с момента подписания настоящего Договора обязуется направить в Роспатент заявление о регистрации настоящего Договора, приложив к заявлению подлинник настоящего Договора, документ об уплате пошлины.

2.3. Правообладатель гарантирует, что Товарный знак, исключительные права на который отчуждаются в рамках настоящего Договора, в отношении всех товаров/услуг, отраженных в перечне товаров и/или услуг, для которых зарегистрирован упомянутый Товарный знак, не передавался им третьим лицам ни по лицензионному договору, ни по договору отчуждения, не признан недействительным.

2.4. Правопреемник обязуется выплатить вознаграждение за отчуждение исключительных прав на Товарный знак в размере и порядке, указанном ниже.

3. Вознаграждение

3.1. Правопреемник выплачивает Правообладателю вознаграждение в размере _____ (_____) рублей без учета НДС путем перечисления денежных средств на расчетный счет Правообладателя.

3.2. Выплата вознаграждения Правопреемником Правообладателю производится в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента подписания настоящего Договора.

3.3. Вознаграждение по настоящему Договору считается выплаченным с момента поступления денежных средств на расчетный счет Правообладателя, указанный в разделе 8 настоящего Договора, в полном объеме.

4. Ответственность сторон

4.1. Сторона, не исполнившая или ненадлежащим образом исполнившая обязательства по настоящему Договору, обязана возместить другой стороне причинённые таким неисполнением убытки.

4.2. В случае, если в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента наступления срока платежа, указанного в п. 3.2 настоящего Договора, денежные средства не поступили на расчетный счет Правообладателя, Правообладатель имеет право потребовать от Правопреемника выплаты пени в размере 10 % от неоплаченной суммы.

5. Конфиденциальность

5.1. Условия настоящего Договора конфиденциальны и не подлежат разглашению.

6. Разрешение споров

6.1. В случае возникновения споров между Правообладателем и Правопреемником в связи с заключением и исполнением настоящего Договора Стороны примут меры к разрешению их путем переговоров. Если указанные споры и разногласия не будут разрешены путем переговоров, они подлежат разрешению в Арбитражном суде Тюменской области.

7. Прочие условия

7.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его регистрации в Роспатенте и действует до полного исполнения Сторонами своих обязательств по нему.

7.2. Настоящий Договор заключен «__» _____ 2023 года на трех листах в трех оригинальных экземплярах, по одному для каждой из Сторон и один для регистрирующего органа – Роспатента.

8. Юридические адреса, банковские реквизиты и подписи Сторон

ПРАВООБЛАДАТЕЛЬ:

АО «Бенат»
ОГРН 1027200796215 ИНН 7202027953
Адрес: 625001, г. Тюмень, ул. Мельзаводская,
д.18
Банковские реквизиты:
р/с 40602810938320000001 в АО «АЛЬФА-
БАНК», г. Екатеринбург,
к/с 30101810100000000964
БИК 046577964

ПРАВООБЛАДАТЕЛЬ

Врию генерального директора
Колташов С.Н.

М.П.

ПРАВООПРЕЕМНИК:

ПРАВОПРЕЕМНИК

Директор

М.П.